
!٣عدد 

1

من الطماطم          ٨كان لدى             عدد 

من الطماطم         ٣أعطت             عدد 

كم تبقى؟

من الطماطم          ٢وأعطت أيضًا إلى            عدد 

أعطت

أعطت

أعطت

.٥، سوف يتبقى ٣إذا أعطته 
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ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

أعطت

أعطت

2

－＝ －

.لاثةيمُكن كتابة صيغة الطرح حتى لو كان عدد الأرقام ث

كم تبقى؟

－＝ －

كم تبقى؟

كم تبقى؟

دعونا نكتب عدد الطماطم داخل

.»صيغة الطرح«سوف أمُثل هذا الرسم من خلال 
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－ ٤－٨٣

.دعونا نطرح الثلاث أعداد

.سوف نطرح الواحد تلو الآخر

.٨من  ٣أولاً، نطرح 

－ ٨٣＝

.سوف تفهم إذا طرحت العددين

.  ٨من  ٣ناتج طرح  ٥من  ٤سوف نطرح 

ناقص

3

－ ٤－٨٣

ناقص

－٤＝
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－－ ٤٢١

ناقص

ناقص

－ ٤٢＝

－١＝

－－ ٨٢٤

ناقص

ناقص

－ ٨٢＝

－٤＝

4

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           مثال

 دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل        السؤال   

－ ٣－٩٢

)٢(

)٣(

－ ٩٢＝

－٣＝

)١(

ناقص

ناقص

－－ ٧٢١

ناقص

ناقص

－ ٧٢＝

－١＝

－－ ٩١٣

ناقص

ناقص

－ ٩١＝

－٣＝

)٤(
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5

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)٨(

)١٠()٩(

)٧(

)٦()٥( －－ ٧١٤

ناقص

ناقص

－ ٧١＝

－٤＝

－－ ٨٦١

ناقص

ناقص

－ ٨٦＝

－١＝

－－ ٦٢٣

ناقص

ناقص

－ ٦٢＝

－٣＝

－－ ٧٤٢

ناقص

ناقص

－ ٧٤＝

－٢＝

－－ ٧٣١

ناقص

ناقص

－ ٧٣＝

－١＝

－－ ٨٤٣

ناقص

ناقص

－ ٨٤＝

－٣＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال

)١٤(

)١٦()١٥(

)١٣(

)١٢()١١( －－ ٨٣٣

ناقص

ناقص

－ ٨٣＝

－٣＝

－－ ١٠٢٥

ناقص

ناقص

－ ١٠٢＝

－٥＝

－－ ٩٤١

ناقص

ناقص

－ ٩٤＝

－١＝

－－ ٩٥٢

ناقص

ناقص

－ ٩٥＝

－٢＝

－－ ٨١٢

ناقص

ناقص

－ ٨١＝

－٢＝

－－ ١٠٣٤

ناقص

ناقص

－١٠٣＝

－٤＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)٢٠(

)٢٢()٢١(

)١٩(

)١٨()١٧( －－ ٦٣١

ناقص

ناقص

－ ٦٣＝

－١＝

－－ ٨٢٢

ناقص

ناقص

－ ٨٢＝

－٢＝

－－ ٨٣١

ناقص

ناقص

－ ٨٣＝

－١＝

－－ ١٠١٢

ناقص

ناقص

－١٠١＝

－٢＝

－－ ٩١٤

ناقص

ناقص

－ ٩١＝

－٤＝

－－ ٨١٥

ناقص

ناقص

－ ٨١＝

－٥＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال 

)٢٦(

)٢٨()٢٧(

)٢٥(

)٢٤()٢٣( －－ ١٠٥٣

ناقص

ناقص

－١٠٥＝

－٣＝

－－ ٦١٢

ناقص

ناقص

－ ٦١＝

－٢＝

－－ ٩١٢

ناقص

ناقص

－ ٩١＝

－٢＝

－－ ٩٣٣

ناقص

ناقص

－ ٩٣＝

－٣＝

－－ ٧١٣

ناقص

ناقص

－ ٧١＝

－٣＝

－－ ٥١٣

ناقص

ناقص

－ ٥١＝

－٣＝
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         مثال      

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

－ ٢－٨٥＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

)٢( )١(－ ١－٧٢－ ٤－٨٢

)٤()٣( － ٣－٩١－ ١－٩٧

－ ٤－٧١－ ١－٨٦ )٦()٥(

)٨( )٧(－ ٥－٩٢－ ٤－٧٢

)١٠()٩( － ١－٧٣－ ٤－٨٢

－ ٣－٨٣－ ٥－١٠٢ )١٢()١١(
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10

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

＝＝

)١٤( )١٣(－ ١－٩٤－ ١－٩٢

)١٦()١٥( － ٢－٨١－ ٣－١٠١

－ ١－٦٣－ ٢－٨٢ )١٨()١٧(

    )٢٠( )١٩(－ ١－٨٣－ ٢－١٠١

)٢٢()٢١( － ٤－٩١－ ٥－٨١

－ ٢－٦٢－ ٢－٥٢ )٢٤()٢٣(

)٢٦( )٢٥(－ ٦－٩٢－ ١－٨٢

)٢٨()٢٧( － ٣－٧١－ ١－٥٢
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال 

)١(－ ٤－٧٢＝－ ١－٨٦＝ )٢(

)٣(－ ٢－٩٥＝－ ٤－٧٢＝ )٤(

)٥(－ ٣－٧١＝－ ٤－٨١＝ )٦(

)٧(－ ٢－٦٣＝－ ١－١٠٨＝ )٨(

)٩(－ ١－٩٥＝－ ٤－٩١＝ )١٠(

)١١(－ ٢－٨٣＝－ ٣－١٠٢＝ )١٢(

)١٣(－ ٥－١٠٢＝－ ١－٦٢＝ )١٤(

)١٥(－ ٣－٨١＝－ ٣－٩٣＝ )١٦(

)١٧(－ ٣－٧٢＝－ ٣－٥١＝ )١٨(

－ ٢－٨٥＝
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